

# «Локомотив» сошел в Екатеринбурге

«Урал» одержал трудовую победу над железнодорожниками и продолжит борьбу за Кубок России

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» пробился в полуфинал «Пути регионов» Кубка России. «Шмели» на своем поле одержали минимальную победу над «Локомотивом» – 1:0, взяв реванш за поражения в финалах турнира в 2017 и 2019 годах. «Урал» стал одной из восьми команд, которые продолжают борьбу за заветный трофей.

## Кубковый боец

«Урал» уже давно зарекомендовал себя как сильный кубковый боец. Даже если в чемпионате дела идут не лучшим образом, в Кубке страны екатеринбургский клуб всегда доходит до поздних стадий. Чего только стоят два финала турнира в 2017 и 2019 годах. А в прошлом сезоне, который впервые прошел в новом формате двух путей – «Пути РПЛ» и «Пути регионов», екатеринбургский клуб добрался до двух финалов, правда, в решающий матч в Лужниках не попал.

В текущем сезоне «Урал» играл на групповом этапе в квартете с «Рубином», «Ростовом» и «Локомотивом», занял третье место и, в отличие от прошлого сезона, отправился в «Путь регионов». Теперь права на ошибку у екатеринбуржцев нет: любое поражение приведет к вылету из турнира.

С «Локомотивом» в Кубке страны у «шмелей» свои счеты. И речь даже не про то, что команды в этом сезоне играли в одной группе и обменялись победами, а про уже вышеупомянутые финалы турнира в 2017 и 2019 годах. Тогда «Урал» дважды играл в решающем матче именно против железнодорожников, и в обоих случаях уступил, остановившись в шаге от трофея. Так что любой матч против «Локомотива» в Кубке для «шмелей» – шанс вернуть должок московской команде.

## Сэйвы Мамина, забеги Дмитриева, гол Эмерсона

К кубковому матчу «Урала» и «Локомотива» в Екатеринбурге наступила настоящая весна и встретила игроков и зрителей вполне футбольной погодой. И это, конечно, повлияло на то, что матч стал самым посещаемым для «шмелей» в нынешнем сезоне в Кубке России (12 408 зрителей), а по общей посещаемости игра вошла в тройку лучших в сезоне для екатеринбуржцев, уступив лишь матчам с ЦСКА и «Спартак» в начале сезона в рамках чемпионата России.

Учитывая, что в прошлую субботу «Урал» провел непростой матч в Москве со «Спартаком» (0:0), а в ближайшую субботу «шмелям» предстоит важная игра в чемпионате стра-



Эмерсон забивает победный мяч в ворота «Локомотива»



Игорь Дмитриев не стеснялся обыгрывать сразу нескольких соперников

ны против «Крыльев Советов», **Виктору Гончаренко** пришлось ротировать состав. Пожалуй, главным изменением стало появление в воротах **Алексея Мамина**, который заменил первого номера «Урала» **Илью Помазуна**. Поменялась и линия обороны: игровые минуты получили **Артём Мамин**, **Мингян Бевеев** и **Эмерсон**, которые практически не играют в чемпионате страны. А в атаке появились молодые **Илья Ишков** и **Игорь Дмитриев** в компании с опытным **Эриком Бикфалви**. В общем, изменений действительно было предостаточно.

Интересно, что судьбу матча решил единственный гол, забитый в самом начале. Уже наигранная за два сезона комбинация «Урала» после углового вновь принесла плоды: подача на ближнюю штангу, скидка и удар. На этот раз в роли завершителя атаки оказался центральный защитник Эмерсон, который подкараулил отскок и с близкого расстояния занес мяч в сетку.

После этого «Локомотив» долго приходил в себя и лишь ближе к перерыву начал создавать моменты у ворот «Урала». Стоит отметить Алексея Мамина, который провел уверенный матч и совершил несколько действительно хороших спасений. Во втором тайме, правда, Алексей действовал слишком уверенно и едва не снес голову **Сергею Пиняеву** в единоборстве и чуть не получил пенальти в свои ворота, но все обошлось для «шмелей». И для Пиняева.

В целом во втором тайме «Урал» был ближе ко второму забитому мячу, чем «Локомотив» к первому. И «шмелям» даже удалось его забить, но гол **Алексея Каштанова** был отмечен из-за офсайда. Железнодорожники не могли ничего придумать в атаке и скатывались к дальним ударам, с которыми справлялся Мамин. 7 из 11 ударов «Локомотива» были нанесены из-за пределов штрафной, и это заслуга обороны хозяев.

Стоит отметить игру Игоря Дмитриева. 19-летний полу-

защитник «Урала» провел 90 минут в каком-то невозможном темпе, полностью измучив защитников «Локомотива» своими постоянными спринтами. Игорь посадил четырех футболистов обороны железнодорожников на желтые карточки: игроки просто не успевали за ним и были вынуждены фолить.

Да и в целом «Урал» сыграл с большим желанием, чем «Локомотив». Екатеринбургцам очень нужна была победа, особенно на фоне не самых лучших выступлений в чемпионате страны. И они ее добились – 1:0.

## Запутанный турнирный клубок

«Урал» продолжит свое выступление в Кубке России в «Пути регионов». Следующий матч «шмели» проведут в рамках первого этапа полуфинала, в соперниках у екатеринбуржцев окажутся «Динамо», «Ростов» или победитель пары «Ахмат» –

«Хорошо, что сегодня выиграли, эмоционально это поможет нам быстрее восстановиться к следующей игре, а она, понятно, очень важная для нас. У «Локомотива» много быстрых футболистов, которые хорошо работают с мячом, опасались этого. Важно было контролировать центр поля, чтобы лишить соперника быстрых атак, ну и, конечно, победить сегодня можно было только за счет огромного желания и большого объема работы. С чем ребята справились. Очередная энергозатратная игра, но идем дальше».

**Виктор ГОНЧАРЕНКО**,  
главный тренер «Урала»



«Оренбург» (этот матч был сыгран уже после подписания номера «Областной газеты»). По парам команды распределит жеребьевка, она же определит и те клубы, которые сыграют на этом этапе дома. Противостояния будут из одного матча, победители которого выйдут во второй этап полуфинала.

А дальше снова будет жеребьевка. На втором этапе полуфинала в нижнюю часть сетки спустятся две команды, проигравшие в полуфинале «Пути РПЛ». Сейчас пары там выглядят следующим образом: «Зенит» играет со «Спартаком» и победил в первом матче, а «Балтика» уступила ЦСКА. Соответственно, победители этих пар сыграют между собой в финале «Пути РПЛ», а проигравшие команды попадут во второй этап полуфинала «Пути регионов». Ну а дальше все просто: победители обоих путей сойдутся в Суперфинале, который состоится в Москве.

